
Итоги анкетирования обучающихся по 
вопросам организации горячего питания 

(ноябрь 2023 г.) 
 

В анкетировании приняло участие 343 обучающихся. На 5 

вопросов были получены следующие ответы. 

1. Вкусно/невкусно готовят в школьной столовой? 
Вкусно – 328 обучающихся 

Невкусно – 15 обучающихся 

 

2. Какие блюда из школьного меню вам нравятся 

больше всего? 
1)Суп гороховый 
2)Борщ 
3) Запеканка 
4) Макароны 
5)Омлет 
6) Оладьи 
7) Сырники 
8) Рыбные котлеты 
9) Пюре 
10) Блинчики 
11) Котлета 
12) Молочная каша 
 

3. Какое блюдо из школьного меню, по вашему 
мнению, надо исключить совсем? 

1)Капуста с тушенкой 
2) Печень 
3) Манная каша (из-за комочков) 
4) Макароны с тушенкой 
 

4. Часто ли приходится кушать остывшую еду? 
Да – 138 обучающихся 

Нет – 190 обучающихся 

5. Что бы ты хотел добавить в школьное меню? 
1)Суп с лапшой и укропом 
2)Суп с фрикадельками 
3) Вареники с творогом 
4) Каши разнообразные 
5) Макароны в виде бантиков 
6) Блины, оладьи 
7) Отбивные 
8) Пончики 
9) Бутерброд с колбасой 
10) Пицца 
11) Соленья 
12) Свежие овощи (салат) 
13) Фрукты 


